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Amazonas RECICLANDO Y MANEJANDO LOS RESIDUOS SÓLIDOS, PROTEJO MI PLANETA. 12.7% 95% 70.00 28.50 98.50
Amazonas PROTECTORES DEL MEDIO AMBIENTE 11.9% 93% 65.63 27.75 93.38
Amazonas ¡DALE LIKE AL BUEN TRATO!... TRATO HECHO 11.9% 88% 65.63 26.25 91.88
Amazonas PARTICIPACIÓN Y ACCIÓN PARA UNA MEJOR EDUCACIÓN 11.1% 98% 61.25 29.25 90.50
Amazonas ADOLESCENTES FRANCISCANOS COMPROMETIDOS POR NUESTRA BAGUA LIMPIA Y SALUDABLE. 10.3% 100% 56.88 30.00 86.88
Amazonas FORTALECIENDO NUESTRA IDENTIDAD VALLEJIANA 10.3% 93% 56.88 27.75 84.63

Amazonas CONSERVANDO NUESTRO PARQUE ECOLÓGICO, FOMENTAMOS ESTILOS DE VIDA SALUDABLE Y MEJORES 
CONDICIONES PARA APRENDER.

8.7% 100% 48.13 30.00 78.13

Amazonas
INFLUENCIA DE LA COMUNICACIÓN ASERTIVA PARA LOGRAR ESTUDIANTES INSTRUÍDO, PADRES PREPARADOS DE 
LA INSTITUCIÓN EDUCCATIVA CRISTÓBAL BENQUE DEL DISTRITO DE COLCAMAR, PROVINCIA LUYA, REGIÓN 
AMAZONAS-2016

8.7% 93% 48.13 27.75 75.88

Amazonas INCENTIVANDO EL MEJORAMIENTO DEL MEDIO AMBIENTE DE NUESTRA INSTITUCIÓN EDUCATIVA 7.1% 90% 39.38 27.00 66.38
Amazonas ADOLESCENTES EMPRENDEDORES BUSCANDO EL ÉXITO. 7.1% 83% 39.38 24.75 64.13

Ancash CREADORES SOBRE RUEDAS 19.8% 100% 70.00 30.00 100.00

Ancash MEJORAR EL PROCESO DE APRENDER, RECICLAR Y PRODUCIR LA BASURA PARA UN SISTEMA DE PRODUCCION 
AGROECOLOGICO EN LA I. E. SIMON BOLIVAR – HUARAZ - 2016

15.3% 98% 54.09 29.25 83.34

Ancash CUIDEMOS EL AGUA REALIZANDO LA LIMPIEZA PUBLICA E  INSTALANDO LA PRÁCTICA DE BIORREMEDIACIÓN 8.1% 88% 28.64 26.25 54.89
Ancash CON UNA VIDA SIN VICIOS, LOGRAREMOS CONSTRUIR NUVAS OPORTUNIDADES 5.9% 100% 20.68 30.00 50.68
Ancash ¡MENOS INSECTICIDAS, MAS VIDA! 5.0% 100% 17.50 30.00 47.50
Ancash CREADORES DE UN MUNDO MEJOR 6.3% 83% 22.27 24.75 47.02
Ancash CENTRO DE CONCILIACION JUVENIL PARA SOLUCIONAR CONFLICTOS A NIVEL INSTITUCIONAL. 5.4% 93% 19.09 27.75 46.84
Ancash MENTE SANA EN CUERPO SANO SIN ALCOHOL 5.4% 90% 19.09 27.00 46.09
Ancash FOMENTAMOS UNA CULTURA AMBIENTAL CON ACCIONES ECOEFICIENTES EN LA I.E. N°88042- LAS PALMAS. 4.1% 100% 14.32 30.00 44.32
Ancash RETO A UNA VIDA SIN ALCOHOL 5.0% 88% 17.50 26.25 43.75
Ancash MI PLANETA DE VERDE ESPERANZA 4.1% 95% 14.32 28.50 42.82
Ancash PROPONIENDO SOLUCIONES LOCALES, A PROBLEMAS GLOBALES 3.2% 100% 11.14 30.00 41.14
Ancash PINTA TU MUNDO DE COLORES…¡TÚ ELIGES! 3.2% 88% 11.14 26.25 37.39
Ancash ESTUDIANTES SANTAROSINOS POR UN AMBIENTE SALUDABLE 3.2% 88% 11.14 26.25 37.39
Ancash LUNES DE ADOLESCENTES  3.6% 75% 12.73 22.50 35.23
Ancash COLLECTING THOUGHTS 1.4% 98% 4.77 29.25 34.02
Ancash MEJORANDO NUESTRA PRODUCCION DE FRUTALES  1.4% 78% 4.77 23.25 28.02

Apurimac LA OSCURIDAD DE LOS PREJUICIOS CONQUISTADOS POR EL AMOR 20.2% 83% 70.00 24.75 94.75
Apurimac DESTROZANDO LAS BARRERAS DE LA CORRUPCIÓN 17.5% 80% 60.87 24.00 84.87
Apurimac TENEMOS DERECHO A SER MEJORES 17.5% 75% 60.87 22.50 83.37
Apurimac LA CORRUPCIÓN Y EL DEBILITAMIENTO DE LOS VALORES ÉTICOS DENTRO DE LA SOCIEDAD. 12.3% 78% 42.61 23.25 65.86
Apurimac ADOLESCENTES TOMANDO CONCIENCIA PARA FRENAR LA CORRUPCION 10.5% 83% 36.52 24.75 61.27

Apurimac PROTEGIENDO LA LAGUNA DE SORAQOCHA ASEGURAMOS EL FUTURO DE SANTA MARÍA DE CHICMO-
ANDAHUAYLAS

9.6% 90% 33.48 27.00 60.48

Apurimac SR YACHAY: RESTA DUDAS Y PROBLEMAS, SUMA DIVERSIÓN Y APRENDIZAJE. 7.9% 93% 27.39 27.75 55.14
Apurimac DALE COLOR AL DEPORTE Y CULTURA 4.4% 95% 15.22 28.50 43.72
Arequipa LUCHANDO CONTRA LA CORRUPCIÓN 31.1% 95% 70.00 28.50 98.50

Arequipa CABINAS PÚBLICAS DE INTERNET SEGURAS Y CON CONTROL DE PERMANENCIA PARA NIÑOS Y ADOLESCENTES EN 
EL DISTRITO DEÁN VALDIVIA, PROVINCIA DE ISLAY, REGIÓN AREQUIPA.

24.4% 98% 55.00 29.25 84.25

Arequipa EVITO CAER, APRENDIENDO A VOLAR 22.2% 98% 50.00 29.25 79.25
Arequipa RECICLANDO CON ESTILO EN LA I.E. HORTENCIA PARDO MANCEBO 22.2% 93% 50.00 27.75 77.75
Ayacucho MI ESCUELA VERDE 25.0% 88% 70.00 26.25 96.25
Ayacucho JUVENTUD IMPULSORA DE LA SOCIEDAD AYACUCHANA 18.8% 95% 52.50 28.50 81.00
Ayacucho EL COLE TE NECESITA ¡SOLO FALTAS TÚ!                            20.8% 63% 58.33 18.75 77.08
Ayacucho REVIVIENDO LA CULTURA AYACUCHANA 20.8% 50% 58.33 15.00 73.33

Ayacucho REVALORAR LA PARTICIPACIÓN DE LOS INDÍGENAS EN EL PROCESO DE LA LUCHA POR LA INDEPENDENCIA DEL 
PERÚ

14.6% 75% 40.83 22.50 63.33

Cajamarca CUIDANDO EL MEDIO AMBIENTE, MEJORAMOS Y ASEGURAMOS NUESTRA VIDA 19.4% 100% 70.00 30.00 100.00
Cajamarca MI VIDA JUNTO A FACEBOOK 16.7% 100% 60.00 30.00 90.00
Cajamarca EMBELLECIENDO NUESTRA I.E. MEJORAMOS LOS APRENDIZAJES Y LA CALIDAD DE VIDA. 13.9% 100% 50.00 30.00 80.00
Cajamarca CARGADOR DE SMARTPHONE ECOLÓGICO  12.0% 88% 43.33 26.25 69.58
Cajamarca POR UN FUTURO MEJOR Y DIFERENTE 10.2% 95% 36.67 28.50 65.17

Cajamarca APLICACIÓN DE UN PROGRAMA DE  SENSIBILIZACIÓN PARA EL USO ADECUADO DE LAS REDES SOCIALES Y LA 
INTERNET  DE LOS ESTUDIANTES DE LA I.E 

9.3% 100% 33.33 30.00 63.33

Cajamarca COMBATIENDO A LA AUTOAGRESIÓN EN LAS ADOLESCENTES DE JUAN XXIII 8.3% 100% 30.00 30.00 60.00
Cajamarca JÓVENES EN ACCIÓN PROMOVIENDO UNA CULTURA AMBIENTAL EN NUESTRO COLEGIO 10.2% 75% 36.67 22.50 59.17

Callao EL CAMBIO ESTA EN TUS MANOS 33.3% 88% 70.00 26.25 96.25
Callao SER DIFERENTES NOS HACE SER UNICOS, NO A LA DISCRIMINACIÓN NI A LA VIOLENCIA DE GENERO 33.3% 78% 70.00 23.25 93.25
Callao MI BIOHUERTO BASADRINO 23.3% 90% 49.00 27.00 76.00
Callao ECO SOR ANA EL HUERTO EN MI COLEGIO 10.0% 100% 21.00 30.00 51.00
Cusco DISFRUTANDO NUESTRA ADOLESCENCIA CON SEGURIDAD TODO TIENE SU TIEMPO 31.3% 88% 70.00 26.25 96.25
Cusco TODOS PUEDEN TENER UN FUTURO DIGNO 28.1% 98% 63.00 29.25 92.25
Cusco PROMOVIENDO UNA TIERRA VERDE PARA EL PRESENTE Y FUTURO 25.0% 90% 56.00 27.00 83.00
Cusco EN CAMINO A UN FUTURO SIN BULLYNG 15.6% 93% 35.00 27.75 62.75

Huancavelica ADOLESCENTES CREATIVOS, HABILES Y CON RELACIONES INTERPERSONALES ADECUADAS. 34.1% 95% 70.00 28.50 98.50

Huancavelica BUSCANDO SOLUCIONES PARA LOS DISTINTOS TIPOS DE ADICCIONES QUE EXISTEN EN NUESTRA COMUNIDAD 34.1% 95% 70.00 28.50 98.50

Huancavelica UN PRINCIPIO SIN VICIOS PARA UN FINAL FELÍZ 31.8% 95% 65.33 28.50 93.83

Huanuco SENSIBILIZANDO A LA COMUNIDAD ADOLESCENTE DE LA I.E. SAN LORENZO DE CONCHAMARCA PARA ASUMIR 
UNA SEXUALIDAD RESPONSABLE Y ASEGURAR EL ÉXITO

25.9% 100% 70.00 30.00 100.00

Huanuco TENEMOS DERECHO ASER MEJORES 21.0% 95% 56.67 28.50 85.17
Huanuco SI QUEREMOS MEJORAR DEBEMOS CAMBIAR 17.3% 90% 46.67 27.00 73.67
Huanuco JUANA MORENO, SIN  VIOLENCIA  ES UN COLEGIO FELIZ. 18.5% 75% 50.00 22.50 72.50
Huanuco SEXUALIDAD INTERÉS PARA TODOS  12.3% 93% 33.33 27.75 61.08

Huanuco IMPORTANCIA DE LA EDUCACION SEXUAL EN LA CONSTRUCCION DE UNA MEJOR CALIDAD DE VIDA EN LOS 
ADOLESCENTES DE LA I.E.

4.9% 98% 13.33 29.25 42.58

Ica ¿DUDAS? HABLEMOS DE SEXUALIDAD SIN CENSURA Y CON RESPONSABILIDAD. 27.2% 90% 70.00 27.00 97.00
Ica FORTALECIENDO ALIANZAS PARA CREAR UNA CONCIENCIA LIMPIA POR UNA COMUNIDAD SOSTENIBLE. 22.2% 100% 57.27 30.00 87.27
Ica POR UN FUTURO MEJOR 21.0% 98% 54.09 29.25 83.34
Ica EL HOMBRE ES LA TIERRA: ''ME CUIDAS, TE CUIDO'' 14.8% 95% 38.18 28.50 66.68
Ica PROYECTÁNDONOS A UN FUTURO MEJOR 14.8% 75% 38.18 22.50 60.68

Junin TURISMO RURAL ESTUDIANTIL 23.2% 93% 70.00 27.75 97.75
Junin OCUPI SUMAC WASI 23.2% 75% 70.00 22.50 92.50
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Junin I CAMPAÑA DE DOSIFICACIÓN DE CANES Y GATOS COMO UNA FORMA DE MEJORAR NUESTRA COMUNIDAD Y  
NUESTRA CALIDAD DE VIDA

17.4% 100% 52.50 30.00 82.50

Junin CONTRIBUIR A LA CULMINACIÓN DEL NIVEL SECUNDARIO DE JÒVENES Y SEÑORITAS DE JAUJA 13.0% 90% 39.38 27.00 66.38
Junin IMPLEMENTACIÓN DE CENTROS DE LIDERAZGO MEDIANTE LOS MUNICIPIOS ESCOLARES 11.6% 93% 35.00 27.75 62.75
Junin PROMOVIENDO ACTIVIDADES RECREATIVAS PARA EVITAR EL MAL USO DE LA TECNOLOGÍA 11.6% 75% 35.00 22.50 57.50

La Libertad SEMBRANDO VIDA Y ESPERANZA 10.3% 75% 70.00 22.50 92.50
La Libertad UNIDOS CON ESPERANZA PARA UNA NUEVA Y MEJOR CALIDAD DE VIDA 8.9% 98% 60.45 29.25 89.70

La Libertad RESCATANDO NUESTRA IDENTIDAD A TRAVÉS DE LA RE ACTIVACIÓN DEL TURISMO EN NUESTRA COMUNIDAD 
ASCOPANA

8.9% 90% 60.45 27.00 87.45

La Libertad YO TE RESPETO, TÚ ME RESPETAS 8.9% 75% 60.45 22.50 82.95
La Libertad PROMOVEMOS EL RESPETO DE LOS DERECHOS DE LOS NIÑOS Y ADOLESCENTES 7.5% 95% 50.91 28.50 79.41

La Libertad CONOCEMOS Y DIFUNDIMOS NUESTROS DERECHOS MEDIANTE LA PARTICIPACIÓN DE LAS ESTUDIANTES DE LA I.E 7.5% 85% 50.91 25.50 76.41

La Libertad DERECHOS HUMANOS  PARA TODOS 7.5% 83% 50.91 24.75 75.66
La Libertad KUYAPANAKUY 6.6% 93% 44.55 27.75 72.30
La Libertad PARTICIPACIÓN CANARIA EN LA MEJORA DEL BIENESTAR DE NUESTRA COMUNIDAD 6.6% 88% 44.55 26.25 70.80
La Libertad ¡CON DEMOCRACIA NUESTROS DERECHOS JAMÁS SERÁN VULNERADOS! 6.1% 90% 41.36 27.00 68.36

La Libertad PROGRAMA CONDICIONES DE EDUCABILIDAD PARA MEJORAR LA CALIDAD DE VIDA DE LOS ESTUDIANTES  Y 
PADRES DE FAMILIA DEL PRIMER GRADO DE EDUCACIÓN SECUNDARIA DE LA I. E. 80779 

6.1% 83% 41.36 24.75 66.11

La Libertad CULTIVANDO UN FUTURO CONSCIENTE Y ECOLÓGICO 5.6% 90% 38.18 27.00 65.18

La Libertad TITULO INFLUENCIA DEL TALLER DE  CERAMICA “VIRU”EN LA REAFIRMACION DE  LA IDENTIDAD ANCESTRAL DE 
LOS ALUMNOS DE LA I.E 80075 SANTA ELENA - VURU

6.1% 63% 41.36 18.75 60.11

La Libertad DERRIBANDO MUROS 3.3% 85% 22.27 25.50 47.77
Lambayeque PREVINIENDO  LAS ADICCIONES EN LOS ADOLESCENTES ODARINOS 33.3% 98% 70.00 29.25 99.25
Lambayeque HACIENDO UN BUEN USO Y CONTROL DE AGUA, ELEVAMOS NUESTRA CALIDAD DE VIDA. 29.2% 93% 61.25 27.75 89.00
Lambayeque PROMOVEMOS LA CONSERVACIÓN DEL AMBIENTE DE NUESTRA COMUNIDAD 25.0% 95% 52.50 28.50 81.00
Lambayeque QALLARISHUN UKMANPA YARPUQ 12.5% 85% 26.25 25.50 51.75

Lima Metropolitana REVALORAR E INNOVAR NOS HACEN DIFERENTES 15.3% 100% 70.00 30.00 100.00

Lima Metropolitana UN MILLÓN DE CORAZONES COMBATIENDO LA INSEGURIDAD CIUDADANA EN HORARIO ESCOLAR EN LOS 
ALREDEDORES DE LA IE Nº 106 ABRAHAM VALDELOMAR.

13.9% 98% 63.64 29.25 92.89

Lima Metropolitana NO CRITIQUES, ¡AYUDA! 13.9% 83% 63.64 24.75 88.39
Lima Metropolitana Feria del libro 12.5% 98% 57.27 29.25 86.52
Lima Metropolitana Adolescentes en acción, comprometidos con el cambio 9.7% 95% 44.55 28.50 73.05
Lima Metropolitana Expreso lo que pienso y siento con libertad 9.7% 80% 44.55 24.00 68.55
Lima Metropolitana Una oportunidad de vida 8.3% 88% 38.18 26.25 64.43

Lima Metropolitana
Adaptación entre los jóvenes que en algún momento infringieron la ley tanto con su propia persona como con la 
sociedad. 5.6% 100% 25.45 30.00 55.45

Lima Metropolitana Pizarras expresivas 5.6% 88% 25.45 26.25 51.70
Lima Metropolitana Teatro itinerante: Me conozco y me valoro como adolescente 5.6% 73% 25.45 21.75 47.20

Lima Provincias NO TE QUEDAS CALLADO BASTA DE BULLYING 52.2% 100% 70.00 30.00 100.00
Lima Provincias Acciones para mejorar nuestros aprendizajes 47.8% 100% 64.17 30.00 94.17

Loreto Disfruta tu etapa de adolescente, siendo responsable. 33.3% 95% 70.00 28.50 98.50
Loreto CONOCIENDO LOS DERECHOS FUNDAMENTALES 33.3% 80% 70.00 24.00 94.00

Loreto Factores que influyen en la deserción estudiantil en la Institución Educativa, Ramón Castilla y Marquesado-2016. 33.3% 70% 70.00 21.00 91.00

Madre De Dios Es hora de velar por nuestra futuro 31.0% 93% 70.00 27.75 97.75
Madre De Dios Adolescentes del milenio luchando contra la trata de personas. 26.2% 88% 59.23 26.25 85.48
Madre De Dios TUMBEMOS LA CORRUPCIÓN 23.8% 68% 53.85 20.25 74.10
Madre De Dios Feria vocacional, integrando áreas, para fortalecer mi futuro 19.0% 85% 43.08 25.50 68.58

Moquegua “MEJORANDO LA CALIDAD AMBIENTAL Y ECO-EFICIENTE EN MI INSTITUCIÓN EDUCATIVA Y LOCALIDAD” 34.0% 100% 70.00 30.00 100.00
Moquegua Yo soy la erradicación de la corrupción, pongámonos en acción !  34.0% 100% 70.00 30.00 100.00
Moquegua campaña de sencibilacion sobre  no a la violencia 32.0% 75% 65.88 22.50 88.38

Pasco Los derechos de todo Salazarino reconocido y respetado 100.0% 90% 70.00 27.00 46.09
Piura Cambiamos Nuestro CHIP 7.1% 88% 70.00 26.25 96.25
Piura VALORANDO LA IDENTIDAD CULTURAL DE CUCUNGARA 6.8% 83% 66.82 24.75 91.57

Piura
RECOLECCIÓN DE RESIDUOS SÓLIDOS EN FUENTE PARA CUIDAR EL PRESENTE, TENER UN MEJOR FUTURO Y BUENA 
CALIDAD DE VIDA 6.5% 88% 63.64 26.25 89.89

Piura SEGURIDAD DE LA WEB PARA LOS NATS(niños y adolecentes) 6.1% 90% 60.45 27.00 87.45
Piura Manos que ayudan 5.8% 90% 57.27 27.00 84.27

Piura
CAMBIEMOS EL PRESENTE PARA UN FUTURO MEJOR EN LOS ESTUDIANTES DE 4° y 5° DE SECUNDARIA DE LA I.E. 
FEDERICO VILLARREAL - CURA MORI, PROVINCIA PIURA. 5.5% 88% 54.09 26.25 80.34

Piura “CUIDANDO NUESTRO PLANETA PARA LAS FUTURAS GENERACIONES” 5.2% 88% 50.91 26.25 77.16
Piura HUELLA DIGITAL 5.5% 75% 54.09 22.50 76.59
Piura influencia del uso excesivo de las redes sociales en el peru 4.8% 75% 47.73 22.50 70.23
Piura “Conociendo los riesgos de la basura electrónica,  salvaremos nuestro mundo” 4.5% 83% 44.55 24.75 69.30
Piura PADRES AUSENTES: ADOLESCENTES VACÍOS 4.2% 90% 41.36 27.00 68.36
Piura Cuido mi Ambiente y Mejoro Mi Calidad de Vida 3.9% 83% 38.18 24.75 62.93
Piura Trazando nuevos caminos, sembraremos nuevos destinos. 3.5% 75% 35.00 22.50 57.50
Piura Mejoramos los espacios naturales de nuestra localidad para gozar de una vida saludable 3.5% 75% 35.00 22.50 57.50
Piura SÚMATE AL CAMBIO EN CIBER- ESPACIO 3.2% 85% 31.82 25.50 57.32
Piura salvando nuestro planeta 2.9% 88% 28.64 26.25 54.89
Piura PRACTICANDO VALORES MEJORAMOS NUESTRA CONVIVENCIA 3.2% 75% 31.82 22.50 54.32

Piura
Utilizando  la tecnología  y herramientas  digitales para promover el no consumo de drogas  y  la no violencia 
escolar. 3.2% 75% 31.82 22.50 54.32

Piura Construyendo otro Ambiente 3.2% 50% 31.82 15.00 46.82
Piura ¡¡Hey tu!! 'Somos la clave para el desarrollo;no desperdicies tu vida'...... ¡¡Estas a tiempo!! 2.9% 50% 28.64 15.00 43.64

Piura
Concientizamos a nuestros compañeros y comunidad Veintiséis de Octubre sobre el cuidado de nuestro medio 
ambiente a través de actividades de integración para fortalecer la conciencia ambiental. 1.9% 75% 19.09 22.50 41.59

Piura Motivemos el desarrollo de los niños a traves de las ludotecas 1.9% 75% 19.09 22.50 41.59
Piura Semillas del cambio 1.6% 75% 15.91 22.50 38.41
Piura Cuidemos el medio ambiente para tener un distrito  y saludable. 1.3% 83% 12.73 24.75 37.48
Piura Nos identificamos con el cuidado ambiental del Distrito de la Huaca 1.3% 75% 12.73 22.50 35.23
Piura “Usando la Tecnología cambiamos nuestra vida” 0.3% 75% 3.18 22.50 25.68
Puno DEPORTE POR ESPERANZA 18.3% 93% 70.00 27.75 97.75
Puno ROMPIENDO LA EXCLUSION 17.2% 88% 65.88 26.25 92.13

Puno
ABONO ORGÁNICO UNA BUENA PRACTICA AGRÍCOLA EN LA PRODUCCIÓN DE TUBÉRCULOS Y EL CUIDADO  DE LA 
SALUD” 11.8% 100% 45.29 30.00 75.29

Puno Compartiendo una tacita de cafe en el hospital. 10.8% 100% 41.18 30.00 71.18
Puno Yo trabajo por un jardín verde y ¿tú a qué te comprometes? 10.8% 95% 41.18 28.50 69.68
Puno SALVANDO LAS ESPECIES Y EL PLANETA 9.7% 88% 37.06 26.25 63.31
Puno ENFRENTANDO FACTORES DE RIESGO EN ADOLESCENTES 8.6% 83% 32.94 24.75 57.69
Puno MEJORANDO LA LIMPIEZA DE LA  COMUNIDAD DE  SAN CRISTOBAL- CAPACHICA 6.5% 90% 24.71 27.00 51.71
Puno ESCUCHA MI ,VOZ SOY UN ADOLESCENTE 6.5% 90% 24.71 27.00 51.71

San Martin SIN MIEDO, SIN ROCHE, HABLEMOS COMO AMIGOS. 18.7% 93% 70.00 27.75 97.75
San Martin Participamos para mejorar nuestra I.E.Nº 0426 18.7% 90% 70.00 27.00 97.00
San Martin Recuperación de áreas verdes reciclando botellas descartables y sembrando plantas de jardineria 18.7% 85% 70.00 25.50 95.50
San Martin “INNOVANDO, RECICLANDO Y REFORESTANDO NUESTRA INSTITUCION” 16.0% 90% 60.00 27.00 87.00
San Martin Planteamos soluciones para mejorar nuestro estilo de vida en el Comunidad de Nuevo Chanchamayo. 14.7% 85% 55.00 25.50 80.50
San Martin CAUSAS Y CONSECUENCIAS DE SER MADRE O PADRE EN EL COLEGIO 13.3% 95% 50.00 28.50 78.50

Tacna Separando la basura, reusando y reciclando cuidamos el medio ambiente 19.2% 95% 70.00 28.50 98.50
Tacna “EDUCÁNDONOS EN VALORES SEREMOS MEJORES” 17.3% 95% 63.00 28.50 91.50
Tacna ``ADOPTA UN ARBOLITO´´ 14.4% 95% 52.50 28.50 81.00



Tacna Green Little Hands 13.5% 95% 49.00 28.50 77.50
Tacna Tu cultura y tu Identidad nos hace tener Dignidad 12.5% 100% 45.50 30.00 75.50
Tacna CONVIVIR FELIZ ES ACEPTAR NUESTRAS DIFERENCIAS 12.5% 98% 45.50 29.25 74.75
Tacna CHIRU - RECONSTRUYENDO NUESTRA INTERCULTURALIDAD 10.6% 100% 38.50 30.00 68.50

Tumbes
CONSERVACIÓN DE AULAS LIMPIAS Y CULTIVO DE FLORES EN LAS ÁREAS VERDES DE LA I.E. 042 “ALIPIO ROSALES 
CAMACHO” 57.1% 88% 70.00 26.25 96.25

Tumbes APROVECHANDO LOS RESIDUOS SÓLIDOS PARA TRABAJAR EN ARMONÍA CON LA NATURALEZA 42.9% 95% 52.50 28.50 81.00
Ucayali INCENTIVANDO AL CUIDADO AMBIENTAL DE LAS QUEBRADAS DE LA CIUDAD DE ATALAYA 71.4% 70% 70.00 21.00 91.00

Ucayali SEGURIDAD SOCIAL Y VIAL: PREVENCIONES Y ACCIONES FRENTE AL MAL ESTADO DEL PUENTE DE SAN ALEJANDRO 28.6% 65% 28.00 19.50 47.50
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